

Уважаемые подписчики!



В девятом номере журнала будут рассмотрены следующие темы:

— *«О методах проверки достоверности полученных от потенциальных заемщиков сведений»*. В статье проанализируем методы проверки потенциального заемщика при оформлении займов с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Определим уровни риска по таким потенциальным заемщикам и методы минимизации уровня риска клиента при предоставлении займов онлайн.

— *«Программное обеспечение: бухгалтерский и налоговый учет»*. В настоящее время сложно найти организацию, которая не использует в своей работе программное обеспечение. Некредитные финансовые организации (далее — НФО) не являются исключением. Чтобы автоматизировать бухгалтерский и налоговый учет, НФО приобретают специальные лицензионные

программы: бухгалтерские программы, сервисы для сдачи налоговой и статистической отчетности в электронном виде, справочно-правовые системы и т. д. Для безопасной работы сотрудников на компьютерах и ноутбуках устанавливаются средства антивирусной защиты. В статье будет рассмотрен порядок бухгалтерского и налогового учета затрат на программное обеспечение.

— *«Обзор планируемых изменений в порядке составления Отчетности об операциях с денежными средствами»*. Опишем планируемые изменения в порядке представления отчетности в Банк России, в сроках представления исправленной отчетности, в кодах операций для МФО, КПК, СКПК и ломбардов.

— *«Учет основных средств некоммерческими организациями с 1 января 2022 г.»*. Два новых федеральных стандарта бухгалтерского учета вступают в силу с 01.01.2022: «Основные средств» и «Капитальные вложения». Так как кредитные кооперативы переходят на ЕПС и ОСБУ с 01.01.2025, то они будут продолжать работать в соответствии с ПБУ и новыми ФСБУ. Вниманию наших читателей представим особенности применения ФСБУ некоммерческими организациями. Так, согласно новым стандартам некоммерческие организации будут начислять амортизацию на общих основаниях. Каким образом положения этих стандартов повлияют на организацию бухгалтерского учета, как будет исчисляться амортизация, каков новый порядок установления лимита стоимости для отнесения активов к основным средствам, какие новые понятия вводятся стандартами? Эти и другие вопросы будут рассмотрены в статье.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-67974 от 6 декабря 2016 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-67954 от 13 декабря 2016 г.

Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его практически, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные документы Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими коллегами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессионального материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не включает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на журнал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки практических материалов.

С уважением, ваш «БизнесНаставник»